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           ĔîðŘǰÙ�ý�ǰ1991 Schwenk [3] ÿćöćøëĀćüĉíĊÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïðŗéĕéšǰÿĞćĀøĆïêćøćÜĀöćÖ

øčÖ×îćéǰm × n ēé÷ìĊęǰm îšĂ÷ÖüŠćǰn õć÷ĔêšđÜČęĂîĕ×ïćÜðøąÖćøǰĔîðŘ Ù�ý�ǰ����ǰ.JMMFSǰĒúą 
Farnsworth [2] ĕéšóĉÝćøèćÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćé m × n ìĊę m Ēúą n úĎŠđ×šćÿĎŠĂîĆîêŤ ĀøČĂìĊęđøĊ÷ÖüŠć 
ÖøąéćîĀöćÖøčÖĒïïĂîĆîêŤ àċęÜöĊßŠĂÜøĎðÿĊęđĀúĊę÷öÝĆêčøĆÿêćöĒîüîĂîĒúąßŠĂÜøĎðÿĊęđĀúĊę÷öÝĆêčøĆÿêćöĒîüêĆĚÜ

đðŨîÝĞćîüîĂîĆîêŤ ĒúšüĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïðÖêĉ ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Ü k 
ÙøĆĚÜ đìŠćÖĆï 1, 8, 32, 68, 96 Ēúą 28k െ 20 ßŠĂÜ đöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4 Ēúąǰk ൒ 5 êćöúĞćéĆï ĒúąÿĎêø
×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉî k ÙøĆĚÜ đìŠćÖĆïǰ1, 9, 41, 109 Ēúą 14kଶ െ 6k +
5 ßŠĂÜ đöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3 Ēúąǰk ൒ 4 êćöúĞćéĆï  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
õćóìĊęǰ���ǰÿŠüîĀîċęÜ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤēé÷ÖĞćĀîéĔĀšǰK đðŨîÝčéđøĉęöêšî×ĂÜÖćøđéĉîöšćĒïï

ðÖêĉǰĒúąêĆüđú×êŠćÜ ėǰìĊęÖĞćÖĆïĔîßŠĂÜđðŨîÝĞćîüîÙøĆĚÜǰk ൑ 9 ìĊęîšĂ÷ìĊęÿčéìĊęöšćđéĉîĒïïðÖêĉĕðëċÜßŠĂÜ

đĀúŠćîĆĚîĕéš 
 
ìĆĚÜîĊĚÖćøîĆïÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïðÖêĉĕðëċÜĕéšÝćÖÝčéđøĉęöêšîìĊęÖĞćĀîéĔĀšîĆĚîǰÝą

óĉÝćøèćÖćøđéĉîǰk ÙøĆĚÜìĊęîšĂ÷ìĊęÿčéìĊęđðŨîĕðĕéšìĊęöšćÝąĕðëċÜßŠĂÜéĆÜÖúŠćüǰĔîïìÙüćöÞïĆïîĊĚÝċÜĔßšÙĞćüŠćǰ

“ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïðÖêĉĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Ü k ÙøĆĚÜ” ĒúąĀćÖßŠĂÜĔéöšćđÙ÷đéĉîĕð

ëċÜĒúšüõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ ÝąĕöŠîĆïßŠĂÜéĆÜÖúŠćüàĚĞćĂĊÖĔîÖćøđéĉîÙøĆĚÜêŠĂĕðìĊęöćÖÖüŠćǰk    
ĔîðŘ Ù�ý�ǰ����ǰ$IJBǰĒúąOng [1] ĕéšðøĆïđðúĊę÷îÖćøđéĉîĒïïðÖêĉ×ĂÜöšćĕðđðŨî ÖćøđéĉîĒïï 

(a, b) ×ĂÜöšć îĆęîÙČĂ Öćøđéĉîöšćĕð a ßŠĂÜêćöĒîüêĆĚÜĀøČĂĒîüîĂîĒúšüđéĉîđúĊĚ÷üìĞćöčö 90 ĂÜýćÖĆïĒîü

đéĉöĕðĂĊÖ b ßŠĂÜ îĂÖÝćÖîĊĚ÷ĆÜÿćöćøëóĉÝćøèćĕéšēé÷ÜŠć÷üŠćÖćøđéĉîĒïï (a, b) ×ĂÜöšć ÝąđĀöČĂîÖĆï

ÖćøđéĉîĒïï (b, a) ×ĂÜöšć éĆÜîĆĚîĔîēÙøÜÜćîÞïĆïîĊĚÝċÜóĉÝćøèćÖćøđéĉîĒïï (a, b) ×ĂÜöšć đöČęĂ
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ÖĞćĀîéĔĀš a ൑ b îĂÖÝćÖîĊĚ÷ĆÜĕéšéšü÷üŠćÖćøđéĉîĒïïðÖêĉ×ĂÜöšć ÙČĂ ÖćøđéĉîĒïï (1, 2) ×ĂÜöšć ÿĆÜđÖê
üŠćëšćĔĀš (i, j) đðŨîßŠĂÜïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤđðŨîÝčéđøĉęöêšî ĒúšüöšćÝąÿćöćøëđéĉîĒïï (a, b) 
ĕðĕéšÝĞćîüî 8 ßŠĂÜ ÖúŠćüÙČĂ (i ± a, j ± b) Ēúą (i ± b, j ± a) 	ĀøČĂǰ4 ßŠĂÜǰĔîÖøèĊìĊęǰa = b) îĂÖÝćÖîĊĚ

÷ĆÜÿĆÜđÖêĕéšĂĊÖüŠćǰëšćǰa + b đðŨîÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰöšćÝąÿćöćøëđéĉîĕðĕéšìčÖßŠĂÜïîÖøąéćî×îćéĂîĆîêŤǰĒêŠ

ëšćǰa + b đðŨîÝĞćîüîđêĘöÙĎŠǰöšćÝąÿćöćøëđéĉîßŠĂÜÿĊéĞćĕðßŠĂÜÿĊéĞćǰĀøČĂÝćÖßŠĂÜÿĊ×ćüĕðßŠĂÜÿĊ×ćüđìŠćîĆĚîǰ 
ĔîðŘǰÙ�ý�ǰ����ǰTheprod [�>ǰĕéš×÷ć÷ĒîüÙĉé×ĂÜǰMiller ĒúąǰFarnsworth [�>ǰđóČęĂĀćÿĎêø

ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïï (1, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ×ĂÜ
ÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤđöČęĂǰb א {3, 4, 5, 7}  

êŠĂöćĔîðŘǰó�ý�ǰ2562 øêĉîĆîìŤǰĒúąǰÙèą [5] ĕéš×÷ć÷ĒîüÙĉé×ĂÜǰMiller ĒúąǰFarnsworth [2] 
ĒúąǰTheprod [4] öćđðŨîÖćøĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉî

ĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰk ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰk 
ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘö b א {2, 4, 6, 8} àċęÜĕéšñúéĆÜîĊĚ 
 

b ÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéš 
õć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ 

2 k = 0 đéĉîĕéšǰ1 ßŠĂÜ Ēúą k ൒ 1 đéĉîĕéšǰ4k ßŠĂÜǰ 
4 Ēúą 6 k = 0, 1, 2, 3, 4 đéĉîĕéš 1, 8, 32, 68, 96 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆïǰĒúąǰ 

k ൒ 5 đéĉîĕéšǰ28k –  20 ßŠĂÜ   
8 k = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 đéĉîĕéšǰ1, 8, 32, 88, 192, 324, 448, 548, 620 

ßŠĂÜ êćöúĞćéĆïĒúąǰk ൒ 9 đéĉîĕéšǰ92k –  132 ßŠĂÜ  
 

ĔîēÙøÜÜćîÞïĆïîĊĚÝą×÷ć÷ĒîüÙĉé×ĂÜìĆĚÜǰMiller ĒúąǰFarnsworth  [2], Theprod [4] Ēúąǰ
øêĉîĆîìŤĒúąÙèąǰ<5] đóČęĂĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠ

đÖĉîÝĞćîüîǰk ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰk 
ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
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ïììĊęǰ2 
ìùþãĊïìĀúĆÖ 

 
��� Öćøđéĉî×ĂÜöšćĒïï (2, 3)  
óĉÝćøèćÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïǰ(2, 3) ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîìĊęÖĞćĀîéǰđøć

ÝąĒïŠÜÖøąéćîĀöćÖøčÖĂĂÖđðŨîǰ4 ÿŠüîǰéšü÷ĀúĆÖĒîüêĆĚÜĒúąĒëüĒîüîĂîìĊęñŠćîÝčéÖĞćđîĉééĆÜõćó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

õćóìĊę ��� ÖćøĒïŠÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĂĂÖđðŨî 4 ÿŠüî 
 
           ÝćÖÖćøóĉÝćøèćéšü÷ÖćøîĆïēé÷êøÜÝąĕéšÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĕðëċÜĕéš

õć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤéšü÷ÖćøîĆïēé÷êøÜǰđöČęĂǰ

k = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ēúą 8 éĆÜìùþãĊïìðøąÖĂïêŠĂĕðîĊĚ 
 
ìùþãĊïìðøąÖĂïǰ2�1 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Ü k ÙøĆĚÜǰÝćÖ
Ýčéđøĉęöêšî K ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰđöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ēúą 8 đìŠćÖĆï 1, 8, 32, 
88, 188, 304, 376, 416 Ēúą 472 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆï 
 
 ĔîÖøèĊìĊęǰk ൒ 9 đîČęĂÜÝćÖÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïǰ(2, 3) öšćÝąÿćöćøëđéĉîĕðĕéšìčÖßŠĂÜïîÖøąéćî

×îćéĂîĆîêŤ ĒúąÝćÖÝčéđøĉęöêšîöšćÝąđéĉîĕðĕéšđóĊ÷Ü 8 ßŠĂÜǰĂ÷ŠćÜĕøÖĘéĊÖćøđéĉîĕðĔîĒêŠúąÿŠüî×ĂÜÖøąéćî

îĆĚîöĊÙüćöÿööćêøÖĆîìĆĚÜǰ4 ÿŠüîǰĒúąöĊÿööćêøÖĆîêćöĀúĆÖĒîüêĆĚÜĒúąĒëüĒîüîĂî ĔîìĉýìćÜ×ċĚîǰúÜǰ

àšć÷ǰĒúą×üćǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ĂĊÖéšü÷ǰéĆÜîĆĚîĔîÖćøîĆïÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćđéĉîĕðëċÜĕéšéšü÷ÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk 

ÿŠüîìĊęǰ� ÿŠüîìĊę ૛ 

ÿŠüîìĊę ૜ ÿŠüîìĊę ૝ 
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ÙøĆĚÜǰÝċÜđóĊ÷ÜóĂìĊęÝąĒ÷ÖóĉÝćøèćÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćđéĉîĕðëċÜĕéšéšü÷ÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÿŠüîìĊęǰ1 Ēúą
ĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK đìŠćîĆĚîéĆÜõćóìĊęǰ���  
 
ìùþãĊïìðøąÖĂïǰ2�2 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2,3) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰïî

ÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤĒúąđöČęĂǰk =
2t + 1 ìĊę t ൒ 4 đìŠćÖĆïǰ34t െ 1 ßŠĂÜ ĒúąđöČęĂ k = 2t  Ēúą t ൒ 5 đìŠćÖĆïǰ34t െ 18  ßŠĂÜ 
 
ïìóĉÿĎÝîŤǰ 
ÖøèĊǰ�ǰk đðŨîÝĞćîüîđêĘöÙĊę ĔĀš k = 2t + 1 Ēúą t ൒ 4 ÝćÖÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖ

ÝčéđøĉęöêšîǰK ÝąđĀĘîüŠćǰ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ9 ðøćÖäǰ27 ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 +
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3) + (4 + 4 + 4 + 4 + 4) + (5 + 5 + 5) + 8 + 11 + 11 + 10 + 10 + 9 + 5 =
135 ßŠĂÜ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ11 ðøćÖäǰ33  ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + 3 + 3 +
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3) + (4 + 4 + 4 + 4 + 4) + (5 + 5 + 5 + 5 + 5) + 9 +
13 + 13 + 12 + 12 + 11 + 6 = 169 ßŠĂÜ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ13 ðøćÖäǰ39  ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + 3 + 3 +
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3) + (4 + 4 + 4 + 4 + 4) +
(5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) + 10 + 15 + 15 + 14 + 14 + 13 + 7 = 203 ßŠĂÜ 
éšü÷üĉíĊÖćøîĆïĒïïîĊĚÝąĕéšüŠćßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖäđöČęĂ  k = 2t + 1  Ēúą t ൒ 4  ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊ

Ă÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + ڮ + 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
4tെ4 êĆü

+ (4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
5 êĆü

+ (5 + 5 + 5 + ڮ + 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
2tെ5 êĆü

+

(t + 4) + (2t + 3) + (2t + 3) + (2t + 2) + (2t + 2) + (2t + 1) + (t + 1) = 34t െ 1 
ßŠĂÜ 
 
ÖøèĊ 2 k đðŨîÝĞćîüîđêĘöÙĎŠ ĔĀš k = 2t Ēúą t ൒ 5 ÝćÖÿŠüîìĊę 1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖ

ÝčéđøĉęöêšîǰK ÝąđĀĘîüŠćǰ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ10 ðøćÖäǰ30 ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + 3 + 3 +
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3) + (4 + 4 + 4 + 4 + 4) + (5 + 5 + 5 + 5) + 8 + 12 + 12 +
11 + 11 + 10 + 6 = 152 ßŠĂÜ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ12 ðøćÖäǰ36  ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + 3 + 3 +
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3) + (4 + 4 + 4 + 4 + 4) + (5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5) + 9 + 14 + 14 + 13 + 13 + 12 + 7 = 186 ßŠĂÜ 
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 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ14 ðøćÖäǰ39  ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + 3 + 3 +
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3) + (4 + 4 + 4 + 4 + 4) +
(5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) + 10 + 16 + 16 + 15 + 15 + 14 + 8 = 220 ßŠĂÜ 
éšü÷üĉíĊÖćøîĆïĒïïîĊĚÝąĕéšüŠćßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖäđöČęĂ k = 2t Ēúą t ൒ 5 ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠ

ÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + ڮ + 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
4tെ6 êĆü

+ (4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
5 êĆü

+ (5 + 5 + 5 + ڮ + 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
2tെ6 êĆü

+ (t + 3) +

(2t + 2) + (2t + 2) + (2t + 1) + (2t + 1) + (2t) + (t + 1) = 34t െ 18 ßŠĂÜ     
 
 đóČęĂóĉÿĎÝîŤ×šĂÙüćö×šćÜêšî đøćÝąĔßšĂčðîĆ÷đßĉÜÙèĉêýćÿêøŤĔîÖćøóĉÿĎÝîŤ ĔĀšǰ݇ đðŨîÝĞćîüîîĆïìĊęǰ݇ ൒ 9 
ÿööêĉüŠćëšćǰk = 2t + 1 Ēúą t ൒ 4 ĒúšüßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖä 6t + 3 ĀúĆÖ ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠ

ÝĞćîüî (3 + 3 + 3 + +ڮ 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ସ୲ିସ êĆü

+ (4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ହ êĆü

+ (5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିହ êĆü

+ (t + 4) + (2t + 3) +

(2t + 3) + (2t + 2) + (2t + 2) + (2t + 1) + (t + 1) ßŠĂÜǰ 
 Ēúąëšćǰk = 2t Ēúą t ൒ 5 ĒúšüßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖä 6t ĀúĆÖ ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî 
(3 + 3 + 3 + +ڮ 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ସ୲ି଺ êĆü
+ (4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ହ êĆü
+ (5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ଶ୲ି଺ êĆü
+ (t + 3) + (2t + 2) +

(2t + 2) + (2t + 1) + (2t + 1) + (2t) + (t + 1) ßŠĂÜǰ 
 
ÖøèĊ k = 2t + 1 Ēúą t ൒ 4 đóČęĂĔĀšÿąéüÖĔîÖćøîĆïǰÝąîĆïđÞóćąÖćøđéĉîöšćÝćÖĀúĆÖĀîċęÜĕð÷ĆÜĂĊÖĀúĆÖ

ĀîċęÜìĊęĀŠćÜÖĆîÿĂÜĀúĆÖđìŠćîĆĚîǰ÷ÖđüšîĔîÿĂÜĀúĆÖÿčéìšć÷ǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ1 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ4t െ 4 ĔîĒêŠúąĀúĆÖǰÝąđéĉîöšćĕðìćÜ×üćÿĂÜÙøĆĚÜÿúĆïàšć÷ĂĊÖÿĂÜÙøĆĚÜĕðđøČęĂ÷ ėǰ

ēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖđóĊ÷ÜêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜĀúĆÖÿčéìšć÷ǰđéĉîĕðĕéšìĆĚÜìćÜàšć÷Ēúą×üćǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

đéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(3 + 3 + 3 + +ڮ 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ସ୲ିଶ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 3 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ4t + 1 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

đéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ହ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 2 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ6t െ 4 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉî

êŠĂĕðĕéšǰ(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିହ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 3 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ5 ßŠĂÜïî ÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕð

ĕéšđóĊ÷Üǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 2 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ4 ßŠĂÜïî Ýąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜ

îĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ4 ßŠĂÜ öšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ5 ÝąđéĉîúÜĕðìćÜ×üćĕéšǰ1 ßŠĂÜ öšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ6 Ýą
đéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćĕéšǰ1 ßŠĂÜ îĂÖÝćÖîĊĚöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜ 2 êĆüÿčéìšć÷ĔîĀúĆÖÝąĕöŠÿćöøëđéĉîêŠĂĕéšǰÿŠüîöšć

ìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ7 ÝîëċÜêĆüÿčéìšć÷ îĆęîÙČĂêĆüìĊęǰ2t + 3 öšćÝąđéĉîúÜìćÜ×üćĕéšêĆüđüšîêĆüÝąđøĉęöÝćÖêĆüĒøÖ
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ēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéš  ቒଶ୲ିହ
ଶ
ቓ = t െ 2 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕð

ĕéšìĆĚÜĀöé 4 + 1 + 1 + (t െ 2) = t + 4 ßŠĂÜ  
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 1 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöîĆïÝćÖêĆüÿčéìšć÷ìĊę

đéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 4 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t  öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 
ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 4 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t + 1 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöîĆïÝćÖêĆüÿčéìšć÷ìĊę

đéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 3 ßŠĂÜ  
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t + 2 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ

2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 3 ĒúąöšćĔîĀúĆÖîĊĚìĊęêĞćĒĀîŠÜøĂÜÿčéìšć÷ǰ÷ĆÜđéĉîĕð÷ĆÜÿćöĀúĆÖëĆéöć

úÜöćìćÜ×üćĕéšĂĊÖǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ2t + 4 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t + 3 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ2 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšđóĊ÷Ü 1 
ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 1 ßŠĂÜǰĒúąöšćĔîĀúĆÖîĊĚ ÷ĆÜđéĉîĕðĀúĆÖđéĉîĕðĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆî

ĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰt + 2 ßŠĂÜ éĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

öšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3t + 3 ßŠĂÜ 
 éĆÜîĆĚîñúøüö×ĂÜßŠĂÜìĊęÝąðøćÖäđú×ǰk + 1 ÝċÜöĊìĆĚÜĀöéǰ(3 + 3 + 3 + +ڮ 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ସ୲ିଶ êĆü
+

(4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ହ êĆü

+ (5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିହ êĆü

+ 5 + (t + 4) + (2t + 4) + (2t + 4) + (2t + 3) +

(2t + 4) + (3t + 3) = 34t + 16 = 34(t + 1) െ 18  ßŠĂÜǰǰ   
 
ÖøèĊ k = 2t Ēúą t ൒ 5 đóČęĂĔĀšÿąéüÖĔîÖćøîĆïǰÝąîĆïđÞóćąÖćøđéĉîöšćÝćÖĀúĆÖĀîċęÜĕð÷ĆÜĂĊÖĀúĆÖĀîċęÜìĊę

ĀŠćÜÖĆîÿĂÜĀúĆÖđìŠćîĆĚîǰ÷ÖđüšîĔîĀúĆÖÿčéìšć÷ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ1 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ4t െ 6 ĔîĒêŠúąĀúĆÖǰÝąđéĉîöšćĕðìćÜ×üćĕðđøČęĂ÷ǰėǰēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖđóĊ÷ÜêĆü

úąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîĀúĆÖìĊęÿćöĒúąĀúĆÖìĊęÿĊęîĆïÝćÖĀúĆÖĒøÖǰđéĉîĕðĕéšìĆĚÜìćÜàšć÷Ēúą×üćǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉî

êŠĂĕðĕéšǰ(3 + 3 + 3 + +ڮ 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ସ୲ିସ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 5 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ4t െ 1 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

đéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ହ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t ëċÜĀúĆÖìĊęǰ6t െ 7 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉî

êŠĂĕðĕéšǰ(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ି଺ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 6 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ5 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕð

ĕéšđóĊ÷Üǰ5 ßŠĂÜ 



� 
 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 5 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ4 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜ

îĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ4 ßŠĂÜǰöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ5 ÝîëċÜêĆüÿčéìšć÷ǰîĆęîÙČĂêĆüìĊęǰ2t + 2 öšćÝąđéĉîúÜ

ìćÜ×üćĕéšêĆüđüšîêĆüÝąđøĉęöÝćÖêĆüĒøÖēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰǰଶ୲ିଶ
ଶ

= t െ 1 
ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîßŠĂÜÿčéìšć÷đéĉîúÜìćÜ×üćĕéšĂĊÖǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ4 +
(t െ 1) + 1 = t + 4 ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 4 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöîĆïÝćÖêĆüÿčéìšć÷ìĊę

đéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 3 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 3  öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕð

ĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 3 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 2 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöîĆïÝćÖêĆüÿčéìšć÷ìĊę

đéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 2 ßŠĂÜ  
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t െ 1 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ

2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 2 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ6t öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ2 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšđóĊ÷Üǰ1 ßŠĂÜǰ
ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 1 ßŠĂÜǰĒúąöšćĔîĀúĆÖîĊĚǰ÷ĆÜđéĉîĕðĀúĆÖđéĉîĕðĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéš

êĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰt + 1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3t + 2 ßŠĂÜ 
 éĆÜîĆĚîñúøüö×ĂÜßŠĂÜìĊęÝąðøćÖäđú×ǰk + 1 ÝċÜöĊìĆĚÜĀöéǰ(3 + 3 + 3 + +ڮ 3)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ସ୲ିସ êĆü
+

(4 + 4 + 4 + 4 + 4)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ହ êĆü

+ (5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ି଺ êĆü

+ 5 + (t + 4) + (2t + 3) + (2t + 3) + (2t + 2) +

(2t + 2) + (3t + 2) = 34t െ 1 ßŠĂÜǰǰ           ප 
  
ìùþãĊïìǰ2�1 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰ

K ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰđöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ēúą 8 đìŠćÖĆï 1, 8, 32, 88, 188, 
304, 376, 416 Ēúą 472 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆï Ēúą đöČęĂ k = 2t + 1 ìĊę t ൒ 4 đìŠćÖĆïǰ136t െ 4 = 68k െ 72 
ßŠĂÜ ĒúąđöČęĂ k = 2t  Ēúą t ൒ 5 đìŠćÖĆïǰ136t െ 72 = 68k െ 72  ßŠĂÜ 
 
ïìóĉÿĎÝîŤ đöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ēúą 8 ÿćöćøëÿøčðñúēé÷êøÜĕéšÝćÖìùþãĊïìðøąÖĂïǰ��� 
ĒúąǰđöČęĂ k = 2t + 1 ìĊę t ൒ 4 Ēúą k = 2t  ìĊę t ൒ 5 ÿćöćøëÿøčðñúĕéšÝćÖìùþãĊïìðøąÖĂïǰ��� Ēúą
ÖćøìĊęĒêŠúąÿŠüî×ĂÜÖøąéćîîĆĚîöĊÙüćöÿööćêøÖĆîìĆĚÜǰ4 ÿŠüîǰĒúąöĊÿööćêøÖĆîêćöĀúĆÖĒîüêĆĚÜĒúąĒëü

ĒîüîĂîǰĔîìĉýìćÜ×ċĚîǰúÜǰàšć÷ǰĒúą×üćǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK    ප                                                                         
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ïìĒìøÖǰ2�1 ÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜĀøČĂîšĂ÷ÖüŠćǰ

k ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ēúą 8 đìŠćÖĆïǰ1, 9, 
41, 129, 317, 612, 997, 1413 Ēúąǰ1885 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆïǰđöČęĂ k ൒ 9 đìŠćÖĆïǰ34kଶ െ 38k + 13 ßŠĂÜ 

 
ïìóĉÿĎÝîŤ đöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ēúą 8 ÿćöćøëÿøčðñúēé÷êøÜĕéšÝćÖÿŠüîĒøÖ×ĂÜìùþãĊïìǰ

��� ĒúąǰđöČęĂ k = 2t + 1 ìĊę t ൒ 4 Ēúą k = 2t  ìĊę t ൒ 5 ÿćöćøëÿøčðÝćÖÿŠüîĀúĆÜ×ĂÜìùþãĊïìǰ��� ĕéš
üŠćÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜĀøČĂîšĂ÷ÖüŠćǰk ÙøĆĚÜ đöČęĂǰ
k ൒ 9   ÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤđìŠćÖĆï 1885 + σ (68i െ 72) = 34kଶ െ୩

୧ୀଽ

38k + 13 ßŠĂÜ    ප            
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õćóìĊę 2�2 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 3) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰđöČęĂ 

1 ൑ k ൑ 14 ĔîÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK 
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��� Öćøđéĉî×ĂÜöšćĒïï (2, 5)  
óĉÝćøèćÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïǰ(2, 5) ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîìĊęÖĞćĀîéǰđøć

ÝąĒïŠÜÖøąéćîĀöćÖøčÖĂĂÖđðŨîǰ4 ÿŠüîǰéšü÷ĀúĆÖĒîüêĆĚÜĒúąĒëüĒîüîĂîìĊęñŠćîÝčéÖĞćđîĉééĆÜõćó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

õćóìĊę ��� ÖćøĒïŠÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĂĂÖđðŨî 4 ÿŠüî 
 
           ÝćÖÖćøóĉÝćøèćéšü÷ÖćøîĆïēé÷êøÜÝąĕéšÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéš

õć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤéšü÷ÖćøîĆïēé÷êøÜǰđöČęĂǰ

k = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Ēúą 11 éĆÜìùþãĊïìðøąÖĂïêŠĂĕðîĊĚ 
 
ìùþãĊïìðøąÖĂïǰ2�3 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Ü k ÙøĆĚÜǰÝćÖ
Ýčéđøĉęöêšî K ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰđöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Ēúą 11 đìŠćÖĆï 
1, 8, 32, 88, 192, 360, 608, 856, 1068, 1256, 1388 Ēúą 1500 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆï 
 
 ĔîÖøèĊìĊęǰk ൒ 12 đîČęĂÜÝćÖÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïǰ(2, 5) öšćÝąÿćöćøëđéĉîĕðĕéšìčÖßŠĂÜïî

Öøąéćî×îćéĂîĆîêŤ ĒúąÝćÖÝčéđøĉęöêšîöšćÝąđéĉîĕðĕéšđóĊ÷Ü 8 ßŠĂÜǰĂ÷ŠćÜĕøÖĘéĊÖćøđéĉîĕðĔîĒêŠúąÿŠüî×ĂÜ

ÖøąéćîîĆĚîöĊÙüćöÿööćêøÖĆîìĆĚÜǰ4 ÿŠüîǰĒúąöĊÿööćêøÖĆîêćöĀúĆÖĒîüêĆĚÜĒúąĒëüĒîüîĂî ĔîìĉýìćÜ

×ċĚîǰúÜǰàšć÷ǰĒúą×üćǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ĂĊÖéšü÷ǰéĆÜîĆĚîĔîÖćøîĆïÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćđéĉîĕðëċÜĕéšéšü÷Öćøđéĉî

đóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝċÜđóĊ÷ÜóĂìĊęÝąĒ÷ÖóĉÝćøèćÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćđéĉîĕðëċÜĕéšéšü÷ÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÿŠüîìĊęǰ

1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK đìŠćîĆĚîéĆÜõćóìĊęǰ���  

ÿŠüîìĊęǰ� ÿŠüîìĊę ૛ 

ÿŠüîìĊę૜ ÿŠüîìĊę ૝ 
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ìùþãĊïìðøąÖĂï 2�4 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰïî

ÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤĒúąđöČęĂ k =
2t  Ēúą t ൒ 6 đìŠćÖĆïǰ82t െ 82 ßŠĂÜ ĒúąđöČęĂǰk = 2t + 1 ìĊę t ൒ 6 đìŠćÖĆïǰ82t െ 41 ßŠĂÜ 
 
ïìóĉÿĎÝîŤǰ 
ÖøèĊ 1 k đðŨîÝĞćîüîđêĘöÙĎŠ ĔĀš k = 2t Ēúą t ൒ 6 ÝćÖÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖ

ÝčéđøĉęöêšîǰK ÝąđĀĘîüŠćǰ 
ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ12 ðøćÖäǰ54 ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 +
(5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + 21 + 5 + 6 + 20 + 6 + 6 + 18 + 14 + 6 +
17 + 9 + 15 + 12 + 14 + 12 + 7 = 410 ßŠĂÜ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ14 ðøćÖäǰ64 ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 +
7 + 5 + 6 + 9 + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + 5 + 6 + 11 + 5 +
6 + 23 + 5 + 6 + 22 + 6 + 6 + 20 + 16 + 6 + 19 + 10 + 17 + 14 + 16 + 14 + 8 = 492 ßŠĂÜ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ16 ðøćÖäǰ74 ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) +
(7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) +
(5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + 25 + 5 + 6 + 24 + 6 + 6 +
22 + 18 + 6 + 21 + 11 + 19 + 16 + 18 + 16 + 9 = 574 ßŠĂÜ 
 
éšü÷üĉíĊÖćøîĆïĒïïîĊĚÝąĕéšüŠćßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖäđöČęĂ k = 2t Ēúą t ൒ 6 ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠ

ÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + ڮ + 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
4tെ8 êĆü

+ (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 +

((5 + 6 + 10) + ڮ + (5 + 6 + 10))ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
2tെ10 êĆü

+ 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + (2t + 9) + 5 + 6 +

(2t + 8) + 6 + 6 + (2t + 6) + (2t + 2) + 6 + (2t + 5) + (t + 3) + (2t + 3) +
(2t) + (2t + 2) + (2t) + (t + 1) = 82t െ 82 ßŠĂÜ   
 
ÖøèĊǰ2 k đðŨîÝĞćîüîđêĘöÙĊę ĔĀš k = 2t + 1 Ēúą t ൒ 6 ÝćÖÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖ

ÝčéđøĉęöêšîǰK ÝąđĀĘîüŠćǰ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× 13 ðøćÖäǰ59 ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 +
6 + 9 + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + 22 + 5 + 6 + 21 +
6 + 6 + 19 + 15 + 6 + 18 + 10 + 16 + 13 + 15 + 13 + 7 = 451 ßŠĂÜ 



13 
 

 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ15 ðøćÖäǰ69  ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + (7 + 5 +
5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) +
(5 + 6 + 10) + 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + 24 + 5 + 6 + 23 + 6 + 6 + 21 + 17 + 6 + 20 + 11 + 18 +
15 + 17 + 15 + 8 = 533 ßŠĂÜ 
 ßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú×ǰ17 ðøćÖäǰ79  ĀúĆÖǰĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠÝĞćîüî  (5 + 5 + 5 + 5 + 5 +
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5) +
(7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) +
(5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + (5 + 6 + 10) + 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + 26 + 5 +
6 + 25 + 6 + 6 + 23 + 19 + 6 + 22 + 12 + 20 + 17 + 19 + 17 + 9 = 615 ßŠĂÜ 
éšü÷üĉíĊÖćøîĆïĒïïîĊĚÝąĕéšüŠćßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖäđöČęĂ  k = 2t + 1  Ēúą t ൒ 6  ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊ

Ă÷ĎŠÝĞćîüî (5 + 5 + 5 + ڮ + 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
4tെ6 êĆü

+ (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 +

((5 + 6 + 10) + ڮ + (5 + 6 + 10))ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
2tെ9 êĆü

+ 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + (2t + 10) + 5 + 6 +

(2t + 9) + 6 + 6 + (2t + 7) + (2t + 3) + 6 + (2t + 6) + (t + 4) + (2t + 4) +
(2t + 1) + (2t + 3) + (2t + 1) + (t + 1) = 82t െ 41 ßŠĂÜ                 
 
 đóČęĂóĉÿĎÝîŤ×šĂÙüćö×šćÜêšî đøćÝąĔßšĂčðîĆ÷đßĉÜÙèĉêýćÿêøŤĔîÖćøóĉÿĎÝîŤ ĔĀšǰk đðŨîÝĞćîüîîĆïìĊęǰk ൒ 12 
ÿööêĉüŠćëšćǰk = 2t  Ēúą t ൒ 6 ĒúšüßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖä 10t െ 6 ĀúĆÖ ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠ

ÝĞćîüî  (5 + 5 + 5 + ڮ + 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
4tെ8 êĆü

+ (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 +

((5 + 6 + 10) + ڮ + (5 + 6 + 10))ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
2tെ10 êĆü

+ 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + (2t + 9) + 5 + 6 +

(2t + 8) + 6 + 6 + (2t + 6) + (2t + 2) + 6 + (2t + 5) + (t + 3) + (2t + 3) +
(2t) + (2t + 2) + (2t) + (t + 1) ßŠĂÜ  
 Ēúąëšćǰk = 2t + 1 Ēúą t ൒ 6 ĒúšüßŠĂÜìĊęÖĞćÖĆïéšü÷đú× k ðøćÖä 10t െ 1 ĀúĆÖ ĔîĀúĆÖđĀúŠćîĆĚîöĊĂ÷ĎŠ

ÝĞćîüî(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ସ୲ି଺ êĆü

+ (7 + 5 + 5) + (7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 +
((5 + 6 + 10) + +ڮ (5 + 6 + 10))ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ଶ୲ିଽ êĆü
+ 5 + 6 + 11 + 5 + 6 + (2t + 10) + 5 + 6 + (2t + 9) + 6 +

6 + (2t + 7) + (2t + 3) + 6 + (2t + 6) + (t + 4) + (2t + 4) + (2t + 1) + (2t + 3) + (2t + 1) +
(t + 1) ßŠĂÜǰ 
 ÖøèĊ k = 2t Ēúą t ൒ 6 đóČęĂĔĀšÿąéüÖĔîÖćøîĆïǰÝąîĆïđÞóćąÖćøđéĉîöšćÝćÖĀúĆÖĀîċęÜĕð÷ĆÜĂĊÖĀúĆÖ

ĀîċęÜìĊęĀŠćÜÖĆîÿĂÜĀúĆÖđìŠćîĆĚîǰ÷ÖđüšîĔîïćÜĀúĆÖàċęÜÝąĂíĉïć÷đóĉęöđêĉöĔîÖćøîĆïÙøĆĚÜîĆĚîǰė 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ1 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ4t െ 8 ĔîĒêŠúąĀúĆÖǰÝąđéĉîöšćĕðìćÜ×üćÿĂÜÙøĆĚÜàšć÷ÿĂÜÙøĆĚÜÿúĆïĕðđøČęĂ÷ǰėǰ

ēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖđóĊ÷ÜêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîĀúĆÖìĊęÿćöǰĒúąĀúĆÖìĊęÿĊęǰîĆïÝćÖĀúĆÖĒøÖ đéĉîĕðĕéšìĆĚÜìćÜàšć÷

Ēúą×üćǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ସ୲ି଺ êĆü

 ßŠĂÜǰ 
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 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 7 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ7 ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 6 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 5 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 4 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 3 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 2 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 1 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t  öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 1 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 2 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 3 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ9 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 4 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ10t െ 27 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

đéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(5 + 6 + 10) + +ڮ (5 + 6 + 10)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିଵ଴ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 26 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 25 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 24 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęĕöŠÿćöćøë

đéĉîĕéš ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ10 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 23 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 22 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 21 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ9 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰ

ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ9 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĆĚîöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęÿĉïđĂĘéĒúąêĞćĒĀîŠÜìĊęÿĉïÿćöǰÝąđéĉîêŠĂĕð

ìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ éĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ11 ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 20 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 19 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 18  öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿĊęĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆü

ÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 10 ßŠĂÜ 
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 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 17 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęĕöŠÿćöćøë

đéĉîĕéšǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ ĒúąêĆüìĊęÿćöÝćÖïîÿčé÷ĆÜđéĉî×ċĚîïîĕðìćÜ×üć÷ĆÜßŠĂÜëĆéǰėǰĕðĕéš

ĂĊÖǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšøüöǰ6 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊę10t െ 16  öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 15 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöǰÿĊę ĒúąĀšćîĆï

ÝćÖêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 9 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 14 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ3 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰ

ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ3 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĆĚîöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęĀšćĒúąêĞćĒĀîŠÜìĊęđÝĘé ÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üć

ēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĆĚîÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ5 ßŠĂÜ îĂÖÝćÖîĊĚöšćĔîĀúĆÖîĊĚìčÖêĆüǰ

÷ĆÜđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîúÜĕðìćÜ×üć

ĕéšéšü÷ǰéĆÜîĆĚîÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ2t + 3 ßŠĂÜ ìĞćĔĀšĕéšßŠĂÜìĊęöšćđéĉîëĆéĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ2t + 8 
ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 13 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 12 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿĊęĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆü

ÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 11 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 10 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ6 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰ

ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ ĒúąêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ3 ÝćÖéšćîïîÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜĀúĆÖëĆéǰėǰĕðĕéšĂĊÖǰ

1 ßŠĂÜǰìĞćĔĀšĕéšßŠĂÜìĊęöšćđéĉîëĆéĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ7 ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 9 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöǰÿĊę ĒúąĀšćîĆïÝćÖ

êĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 6 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 8 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 7 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ2 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜ

îĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ3 ÝîëċÜêĆüÿčéìšć÷ǰîĆęîÙČĂêĆüìĊęǰ2t öšćÝąđéĉî×ċĚîìćÜ×üćĕéš

êĆüđüšîêĆüÝąđøĉęöÝćÖêĆüĒøÖēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰǰଶ୲ିଶ
ଶ

= t െ 1 ßŠĂÜǰ
îĂÖÝćÖîĊĚǰöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęÿćöĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆüÿčéìšć÷đéĉîúÜìćÜ×üćĕéšĂĊÖǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšć

đéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ2 + (t െ 1) + 2 = t + 3 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĊĚöšćìčÖêĆüĔîĀúĆÖîĊĚǰ÷ĆÜđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜ

ĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕéšǰ2 ßŠĂÜ ìĞćĔĀšđéĉîĕéšĂĊÖǰ2t + 1 
ßŠĂÜ ìĞćĔĀšĕéšßŠĂÜìĊęöšćđéĉîëĆéĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3t + 4 ßŠĂÜǰǰ 
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 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 6 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿĊęĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆü

ÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 4 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 5 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 4 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 3 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöǰÿĊę ĒúąĀšćîĆïÝćÖ

êĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĊĚöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜêĆüøĂÜÿčéìšć÷÷ĆÜÿćöćøëđéĉîúÜ×üćĕðĀúĆÖëĆé ė 
ĕðēé÷àĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĆĚîÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöé 2t + 4 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 2 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊę 10t െ 1 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t  öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ2 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšđóĊ÷Üǰ

1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t ßŠĂÜǰĒúąöšćĔîĀúĆÖîĊĚǰ÷ĆÜđéĉîĕðĀúĆÖđéĉîĕðĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéš

êĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰt + 1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3t + 1 ßŠĂÜ 
 éĆÜîĆĚîñúøüö×ĂÜßŠĂÜìĊęÝąðøćÖäđú×ǰk + 1 ÝċÜöĊìĆĚÜĀöéǰ(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ସ୲ି଺ êĆü
+ (7 + 5 + 5) +

(7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 + ((5 + 6 + 10) + +ڮ (5 + 6 + 10))ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିଵ଴ êĆü

+ 5 + 6 + 10 + 5 + 6 +

11 + 5 + 6 + (2t + 10) + 6 + 6 + (2t + 9) + (2t + 8) + 6 + (2t + 7) + 7 + (2t + 6) +
(3t + 4) + (2t + 4) + (2t + 4) + (3t + 1) = 82t െ 41 ßŠĂÜǰǰ  
 
ÖøèĊ k = 2t + 1 Ēúą t ൒ 6 đóČęĂĔĀšÿąéüÖĔîÖćøîĆïǰÝąîĆïđÞóćąÖćøđéĉîöšćÝćÖĀúĆÖĀîċęÜĕð÷ĆÜĂĊÖĀúĆÖ

ĀîċęÜìĊęĀŠćÜÖĆîÿĂÜĀúĆÖđìŠćîĆĚîǰ÷ÖđüšîĔîïćÜĀúĆÖàċęÜÝąĂíĉïć÷đóĉęöđêĉöĔîÖćøîĆïÙøĆĚÜîĆĚîǰė  
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ1 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ4t െ 6 ĔîĒêŠúąĀúĆÖǰÝąđéĉîöšćĕðìćÜ×üćÿĂÜÙøĆĚÜÿúĆïàšć÷ĂĊÖÿĂÜÙøĆĚÜĕðđøČęĂ÷ ėǰ

ēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖđóĊ÷ÜêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîÿĂÜĀúĆÖÿčéìšć÷ǰđéĉîĕðĕéšìĆĚÜìćÜàšć÷Ēúą×üćǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

đéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ସ୲ିସ êĆü

 ßŠĂÜ  

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 5 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ7 ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 4 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 3 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 2 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t െ 1 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 1 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 2  öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 3 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 4 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ 
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 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 5 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ9 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ4t + 6 ëċÜĀúĆÖìĊęǰ10t െ 22 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊę

đéĉîêŠĂĕðĕéšǰ(5 + 6 + 10) + +ڮ (5 + 6 + 10)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିଽ êĆü

 ßŠĂÜǰ 

 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 21 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 20 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 19 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęĕöŠÿćöćøë

đéĉîĕéš ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéš 10 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 18 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 17 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 16 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ9 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰ

ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ9 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĆĚîöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęÿĉïđĂĘéĒúąêĞćĒĀîŠÜìĊęÿĉïÿćöǰÝąđéĉîêŠĂĕð

ìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ11 ßŠĂÜǰ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 15 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 14 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 13 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿĊęĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆü

ÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 11 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 12 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęĕöŠÿćöćøë

đéĉîĕéš ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ5 ßŠĂÜ ĒúąöšćêĆüìĊęÿćöÝćÖïîÿčéđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜĀúĆÖëĆéǰėǰĕðĕéšĂĊÖǰ

1 ßŠĂÜ éĆÜîĆĚîÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ6 ßŠĂÜ  
 ĔîĀúĆÖìĊę 10t െ 11 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 
ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 10 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöǰÿĊę ĒúąĀšćîĆï

ÝćÖêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 10  ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 9 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ3 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîǰÝċÜîĆï

ßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ3 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĆĚîöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęĀšćĒúąêĞćĒĀîŠÜìĊęđÝĘé ÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠ

àĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ5 ßŠĂÜ îĂÖÝćÖîĊĚöšćĔîĀúĆÖîĊĚìčÖêĆüǰ÷ĆÜđéĉî
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×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÷ÖđüšîêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîúÜĕðìćÜ×üćĕéš

éšü÷ǰéĆÜîĆĚîÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ2t + 4 ßŠĂÜ ìĞćĔĀšĕéšßŠĂÜìĊęöšćđéĉîëĆéĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ2t + 9 
ßŠĂÜ  
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 8 öšćÝąđéĉîêŠĂĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 7 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿĊęĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆü

ÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 8 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 6 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 5 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ6 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜ

îĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ6 ßŠĂÜ ĒúąêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ3 ÝćÖéšćîïîÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜĀúĆÖëĆé ė ĕðĕéšĂĊÖ 1 
ßŠĂÜǰìĞćĔĀšĕéšßŠĂÜìĊęöšćđéĉîëĆéĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 4 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöǰÿĊę ĒúąĀšćîĆïÝćÖ

êĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 7 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 3 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 2 öšćìĊęĂ÷ĎŠĔîêĞćĒĀîŠÜǰ3 ßŠĂÜïîǰÝąđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üćëċÜĀúĆÖëĆéĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšǰÝċÜ

îĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ3 ßŠĂÜǰöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęǰ4 ÝîëċÜêĆüÿčéìšć÷ǰîĆęîÙČĂêĆüìĊęǰ2t + 1 öšćÝąđéĉî×ċĚî

ìćÜ×üćĕéšêĆüđüšîêĆüÝąđøĉęöÝćÖêĆüĒøÖēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ îĂÖÝćÖîĊĚǰöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜìĊęÿĊęîĆïÝćÖ

êĆüÿčéìšć÷đéĉîúÜìćÜ×üćĕéšĂĊÖǰ1 ßŠĂÜ ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰǰଶ୲ିଶ
ଶ

= t െ 1 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšć

đéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3 + (t െ 1) + 1 = t + 3 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĊĚöšćìčÖêĆüĔîĀúĆÖîĊĚǰ÷ĆÜđéĉî×ċĚîĕðìćÜ×üć÷ĆÜ

ĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÷ÖđüšîêĆüøĂÜÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕéšǰ2 ßŠĂÜ ìĞćĔĀšđéĉîĕéšĂĊÖǰ2t + 2 
ßŠĂÜ ìĞćĔĀšĕéšßŠĂÜìĊęöšćđéĉîëĆéĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3t + 5 ßŠĂÜ   
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t െ 1 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿĊęĒúąĀšćîĆïÝćÖêĆü

ÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t + 1 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t + 2 öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüìĊęÿćöǰÿĊę ĒúąĀšćîĆïÝćÖ

êĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜǰîĂÖÝćÖîĊĚöšćìĊęĂ÷ĎŠêĞćĒĀîŠÜêĆüìĊęÿćöîĆïÝćÖêĆüÿčéìšć÷÷ĆÜÿćöćøëđéĉîúÜ×üć

ĕðĀúĆÖëĆé ė ĕðēé÷àĚĞćÖĆîĕéšĂĊÖǰ1 ßŠĂÜǰéĆÜîĆĚîÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöé 2t + 5 ßŠĂÜ 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t + 3 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t + 4 ĕöŠöĊđú×ǰk ðøćÖä 
 ĔîĀúĆÖìĊęǰ10t + 5  öšćÝąđéĉîĕðìćÜ×üćēé÷ĕöŠàĚĞćÖĆîĕéšêĆüúąǰ2 ßŠĂÜǰ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšđóĊ÷Üǰ

1 ßŠĂÜǰÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰ2t + 1 ßŠĂÜǰĒúąöšćĔîĀúĆÖîĊĚǰ÷ĆÜđéĉîĕðĀúĆÖđéĉîĕðĀúĆÖëĆéǰėǰĕðēé÷ĕöŠàĚĞć
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ÖĆîĕéšêĆüúąǰ1 ßŠĂÜ ÷ÖđüšîêĆüÿčéìšć÷ìĊęđéĉîĕðĕéšǰ2 ßŠĂÜ ÝċÜîĆïßŠĂÜìĊęđéĉîêŠĂĕðĕéšǰt + 2 ßŠĂÜǰéĆÜîĊĚÝċÜîĆï

ßŠĂÜìĊęöšćđéĉîêŠĂĕðĕéšìĆĚÜĀöéǰ3t + 3 ßŠĂÜ 
 éĆÜîĆĚîñúøüö×ĂÜßŠĂÜìĊęÝąðøćÖäđú×ǰk + 1 ÝċÜöĊìĆĚÜĀöéǰ(5 + 5 + 5 + +ڮ 5)ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

ସ୲ିସ êĆü
+ (7 + 5 + 5) +

(7 + 5 + 5) + 6 + 7 + 5 + 6 + 9 + ((5 + 6 + 10) + +ڮ (5 + 6 + 10))ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
ଶ୲ିଽ êĆü

+ 5 + 6 + 10 + 5 + 6 +

11 + 5 + 6 + (2t + 11) + 6 + 6 + (2t + 10) + (2t + 9) + 6 + (2t + 8) + 7 + (2t + 7) +
(3t + 5) + (2t + 5) + (2t + 5) + (3t + 3) =   82t ßŠĂÜǰ   ප     
                 
ìùþãĊïìǰ2�2 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰ

K ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰđöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Ēúą 11 đìŠćÖĆï 1, 8, 32, 
88, 192, 360, 608, 856, 1068, 1256, 1388 Ēúą 1500 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆï Ēúą đöČęĂ k = 2t  Ēúą t ൒ 6 
đìŠćÖĆïǰ328t െ 328 = 168k െ 328 ßŠĂÜ ĒúąđöČęĂǰk = 2t + 1 Ēúą t ൒ 6 đìŠćÖĆïǰ328t െ 164 =
168k െ 328  ßŠĂÜ 
 
ïìóĉÿĎÝîŤ đöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Ēúą 11 ÿćöćøëÿøčðñúēé÷êøÜĕéšÝćÖìùþãĊïì

ðøąÖĂïǰ��3 Ēúą đöČęĂ k = 2t  Ēúą t ൒ 6 Ēúą k = 2t + 1 Ēúą t ൒ 6 ÿćöćøëÿøčðñúĕéšÝćÖìùþãĊïì

ðøąÖĂïǰ��� ĒúąÖćøìĊęĒêŠúąÿŠüî×ĂÜÖøąéćîîĆĚîöĊÙüćöÿööćêøÖĆîìĆĚÜǰ4 ÿŠüîǰĒúąöĊÿööćêøÖĆîêćö

ĀúĆÖĒîüêĆĚÜĒúąĒëüĒîüîĂîǰĔîìĉýìćÜ×ċĚîǰúÜǰàšć÷ǰĒúą×üćǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK  ප      
                                    
ïìĒìøÖǰ2�2 ÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜĀøČĂîšĂ÷ÖüŠćǰ

k ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰ k = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Ēúą 11 
đìŠćÖĆïǰ1, 9, 41, 129, 321, 681, 1289, 2145, 3213, 4469, 5857 Ēúą 7357 ßŠĂÜ êćöúĞćéĆïǰđöČęĂ

 k ൒ 12 đìŠćÖĆïǰ84kଶ െ 244k െ 123  
 
ïìóĉÿĎÝîŤ đöČęĂǰk = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Ēúą 11 ÿćöćøëÿøčðñúēé÷êøÜĕéšÝćÖÿŠüîĒøÖ×ĂÜ

ìùþãĊïìǰ��2 ĒúąǰđöČęĂ k = 2t ìĊę t ൒ 6 Ēúą k = 2t + 1  Ēúą t ൒ 6 ÿćöćøëÿøčðÝćÖÿŠüîĀúĆÜ×ĂÜ

ìùþãĊïìǰ��2 ĕéšüŠćÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜĀøČĂ

îšĂ÷ÖüŠćǰk ÙøĆĚÜǰđöČęĂǰk ൒ 12  ÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤ đìŠćÖĆïǰ7357 +
σ (168i െ 328  )୩
୧ୀଵଶ =  84kଶ െ 244k െ 123 ßŠĂÜ    ප       
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õćóìĊę 2�4 ÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, 5) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰđöČęĂ 

1 ൑ k ൑ 14 ĔîÿŠüîìĊęǰ1 ĒúąĒëüĒîüîĂîĔîìĉýìćÜ×üćÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK 
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ïììĊęǰ3 
×šĂÿøčðĒúą×šĂđÿîĂĒîą 

 
 ���ǰ×šĂÿøčð 
ēÙøÜÜćîÞïĆïîĊĚóĉÝćøèćÖćøđéĉî×ĂÜöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćîĂîĆîêŤǰēé÷ÿćöćøëĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) 
ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔî

ÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜĀøČĂîšĂ÷ÖüŠćǰk ÙøĆĚÜǰéĆÜêŠĂĕðîĊĚ 
 

b ÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖÿćöćøë

đéĉîĒïï (2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉî

đóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ 

ÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉî

Ēïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ
ĀøČĂîšĂ÷ÖüŠćǰk ÙøĆĚÜ 

3 k = 0 đéĉîĕéš 1 ßŠĂÜ 
k = 1 đéĉîĕéš 8 ßŠĂÜ 
k = 2 đéĉîĕéš 32 ßŠĂÜ 
k = 3 đéĉîĕéš 88 ßŠĂÜ 
k = 4 đéĉîĕéš 188 ßŠĂÜ 
k = 5 đéĉîĕéš 304 ßŠĂÜ 
k = 6 đéĉîĕéš 376 ßŠĂÜ 
k = 7 đéĉîĕéš 416 ßŠĂÜ 
k = 8 đéĉîĕéš 472 ßŠĂÜ 
k ൒ 9 đéĉîĕéš 68k െ 72  ßŠĂÜ 

k = 0 đéĉîÿąÿöĕéš 1 ßŠĂÜ 
k = 1 đéĉîÿąÿöĕéš 9 ßŠĂÜ 
k = 2 đéĉîÿąÿöĕéš 41 ßŠĂÜ 
k = 3 đéĉîÿąÿöĕéš 129 ßŠĂÜ 
k = 4 đéĉîÿąÿöĕéš 317 ßŠĂÜ 
k = 5 đéĉîÿąÿöĕéš 612 ßŠĂÜ 
k = 6 đéĉîÿąÿöĕéš 997 ßŠĂÜ 
k = 7 đéĉîÿąÿöĕéš 1413 ßŠĂÜ 
k = 8 đéĉîÿąÿöĕéš 1885 ßŠĂÜ 
k ൒ 9 đéĉîÿąÿöĕéš 34kଶ െ 38k + 13 ßŠĂÜ 
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b ÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖÿćöćøë

đéĉîĒïï (2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉî

đóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ 

ÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉî

Ēïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ
ĀøČĂîšĂ÷ÖüŠćǰk ÙøĆĚÜ 

5 
 

k = 0 đéĉîĕéšǰ1 ßŠĂÜ 
k = 1 đéĉîĕéšǰ8 ßŠĂÜ 
k = 2 đéĉîĕéšǰ32 ßŠĂÜ 
k = 3 đéĉîĕéšǰ88 ßŠĂÜ 
k = 4 đéĉîĕéšǰ188 ßŠĂÜ 
k = 5 đéĉîĕéšǰ360 ßŠĂÜ 
k = 6 đéĉîĕéšǰ608 ßŠĂÜ 
k = 7 đéĉîĕéšǰ856 ßŠĂÜ 
k = 8 đéĉîĕéšǰ1068 ßŠĂÜ 
k = 9 đéĉîĕéšǰ1256 ßŠĂÜ 
k = 10 đéĉîĕéšǰ1388 ßŠĂÜ 
k = 11 đéĉîĕéšǰ1500 ßŠĂÜ 
k ൒ 12 đéĉîĕéš  168k െ 328 ßŠĂÜ 

k = 0 đéĉîÿąÿöĕéšǰ1 ßŠĂÜ 
k = 1 đéĉîÿąÿöĕéšǰ9 ßŠĂÜ 
k = 2 đéĉîÿąÿöĕéšǰ41 ßŠĂÜ 
k = 3 đéĉîÿąÿöĕéšǰ129 ßŠĂÜ 
k = 4 đéĉîÿąÿöĕéšǰ317 ßŠĂÜ 
k = 5 đéĉîÿąÿöĕéšǰ681 ßŠĂÜ 
k = 6 đéĉîÿąÿöĕéš 1289 ßŠĂÜ 
k = 7 đéĉîÿąÿöĕéšǰ2145 ßŠĂÜ 
k = 8 đéĉîÿąÿöĕéšǰ3213 ßŠĂÜ 
k = 9 đéĉîÿąÿöĕéšǰ4469 ßŠĂÜ 
k = 10 đéĉîÿąÿöĕéšǰ5857 ßŠĂÜ 
k = 11 đéĉîÿąÿöĕéšǰ7357 ßŠĂÜ 
k ൒ 12 đéĉîÿąÿöĕéšǰ84kଶ െ 244k െ 123  
ßŠĂÜ 

 
���ǰ×šĂđÿîĂĒîą  
ēÙøÜÜćîÞïĆïîĊĚÿćöćøëýċÖþćêŠĂĕðĕéšǰēé÷ÿćöćøëĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖÿćöćøë

đéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ìĊęǰb ൒ 3 ìĊęđðŨîÝĞćîüîÙĊę

ìĆĚÜĀöéǰĀøČĂǰÿćöćøë×÷ć÷ĕðĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(n, b) ĕðëċÜĕéšõć÷Ĕî

ÖćøđéĉîđóĊ÷Üǰk ÙøĆĚÜ ēé÷ìĊęǰn đðŨîÝĞćîüîđêĘöìĊęǰn ൒ 3 ĕéšǰĒêŠĔîÖøèĊéĆÜÖúŠćüÖćøđéĉîĀîċęÜÙøĆĚÜ×ĂÜöšć

ĀöćÖøčÖÝąĂĂÖĕðÝćÖÝčéđøĉęöêšîìĊęÖĞćĀîéĕÖúöćÖìĞćĔĀšêšĂÜÿøšćÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĔĀâŠǰĒúąÿĎêø

ìĆęüĕð×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęĕéšÝąđøĉęöĀćĕéšđöČęĂǰk đðŨîÝĞćîüîđêĘöìĊęöĊÙŠćöćÖ ėǰ 
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õćÙñîüÖǰÖ 
ĒïïđÿîĂĀĆü×šĂēÙøÜÜćîǰøć÷üĉßćǰ2301399 Project Proposal 

ðŘÖćøýċÖþćǰ2562 
ßČęĂēÙøÜÖćøǰ	ǰõćþćĕì÷ǰ
ǰǰǰǰǰǰ      ÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćĀöćÖøčÖđéĉîëċÜĕéšĒïïǰ(2, b) ÿĞćĀøĆï 
                                           ÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 

ßČęĂēÙøÜÜćîǰ	õćþćĂĆÜÖùþ
          Formula for squares reachable by a knight with (2, b) -   
                                           knight’s move for some odd integer b such that b ൒ 3 
ĂćÝćø÷ŤìĊęðøċÖþć                      øĂÜýćÿêøćÝćø÷Ťǰéø�øêĉîĆîìŤǰǰïčâđÙúČĂï 
ñĎšéĞćđîĉîÖćøǰǰǰǰ                        îćÜÿćüǰðøąóĉöóøøèǰǰýøÿĉìíĉĝǰǰđú×ðøąÝĞćêĆüîĉÿĉê� 5933531623 
                                           ÿć×ćüĉßćÙèĉêýćÿêøŤǰõćÙüĉßćÙèĉêýćÿêøŤĒúąüĉì÷ćÖćø  
                                           ÙĂöóĉüđêĂøŤ Ùèąüĉì÷ćýćÿêøŤǰÝčāćúÜÖøèŤöĀćüĉì÷ćúĆ÷ 
_________________________________________________________________________ 

 
ĀúĆÖÖćøĒúąđĀêčñú 
        “ öšć ” ĀöćÖêĆüĀîċęÜĔîđÖöĀöćÖøčÖǰàċęÜöĊúĆÖþèąÖćøđéĉîìĊęĒêÖêŠćÜĕðÝćÖĀöćÖêĆüĂČęî ėǰÖúŠćüÙČĂǰ

öšćÝąđéĉîÿĂÜßŠĂÜĔîĒîüîĂîĒúąđéĉîĕðĂĊÖĀîċęÜßŠĂÜĔîĒîüêĆĚÜǰĀøČĂǰđéĉîÿĂÜßŠĂÜĔîĒîüêĆĚÜĒúąđéĉîĕðĂĊÖ

ĀîċęÜßŠĂÜĔîĒîüîĂîǰàċęÜúĆÖþèąÖćøđéĉîÝąđĀöČĂîêĆüĂĆÖþøǰ“ L ” îĆęîđĂÜǰĒúąđøĊ÷ÖÖćøđéĉîĒïïîĊĚüŠćÖćø

đéĉîĒïïðÖêĉ×ĂÜöšćǰÖøąéćîĀöćÖøčÖöćêøåćîÝąöĊ×îćéǰ�ǰYǰ�ǰðøąÖĂïéšü÷ǰßŠĂÜøĎðÿĊęđĀúĊę÷öÝĆêčøĆÿ

ÝĞćîüîĒðéĒëüĒúąĒðéĀúĆÖǰēé÷ĒêŠúąßŠĂÜÝąìćÿĊ×ćüĒúąéĞćÿúĆïÖĆîǰêŠĂöćĕéšöĊÖćø×÷ć÷ÖøąéćîĀöćÖ

øčÖđðŨîÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéǰNǰY n ìĊęðøąÖĂïéšü÷ßŠĂÜÿĊęđĀúĊę÷öÝĆêčøĆÿìĊęöĊǰm ĒëüǰĒúąǰn ĀúĆÖǰìćÿĊ×ćü

ĒúąéĞćÿúĆïÖĆîĔîĒêŠúąßŠĂÜǰ 
       ĔîðŘǰÙ�ý�ǰ1991 Schwenk  [3] ÿćöćøëĀćüĉíĊÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïðŗéĕéš ÿĞćĀøĆïêćøćÜĀöćÖ

øčÖ×îćéǰm × n ēé÷ìĊęǰm îšĂ÷ÖüŠćǰn õć÷ĔêšđÜČęĂîĕ×ïćÜðøąÖćøǰĔîðŘǰÙ�ý�ǰ2003 Chia ĒúąÙèą [1] 
ĕéšđðúĊę÷îøĎðĒïïÖćøđéĉîöšćđðŨîÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïǰ(a, b) ÖúŠćüÙČĂǰöšćÝąđéĉîĕðêćöĒîüêĆĚÜĀøČĂ

ĒîüîĂîǰa ßŠĂÜĒúšüđéĉîìĞćöčöǰ��ǰĂÜýćÖĆïĒîüđéĉöĕðĂĊÖǰb ßŠĂÜǰĒúąđîČęĂÜÝćÖÖćøđéĉîöšćĒïïǰ(a, b) Ýą
đĀöČĂîÖĆïÖćøđéĉîöšćĒïïǰ(b, a) éĆÜîĆĚîēé÷ĕöŠđÿĊ÷îĆ÷ìĆęüĕðÝąÖĞćĀîéĔĀš a < b ĒúąĔîðŘǰÙ�ý�ǰ2013 
Miller ĒúąǰFarnsworth [2] ĕéšóĉÝćøèćÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰÖúŠćüÙČĂǰđðŨîÖøąéćîĀöćÖøčÖ

×îćéǰNǰY n ēé÷ìĊęǰm Ēúąǰn úĎŠđ×šćÿĎŠĂîĆîêŤǰĒúąĕéšĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïðÖêĉĀøČĂ

Ēïïǰ(1, 2) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰ݇ ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖ

øčÖĒïïǰ(1, 2) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰ݇ ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰĔîðŘǰÙ�ý�ǰ����ǰ5IFQSPEǰ<�>ǰĕéš×÷ć÷ĒîüÙĉé×ĂÜǰ

Miller ĒúąǰFarnsworth [2] đóČęĂĀćÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(1, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉî
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đóĊ÷Üǰ݇ ÙøĆĚÜǰÝćÖÝčéđøĉęöêšîǰK ×ĂÜÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤđöČęĂǰb Ԗ {3, 4, 5, 7} êŠĂöćĔîðŘǰó�ý� 2562 
øêĉîĆîìŤĒúąÙèą[5] ĕéš×÷ć÷ĒîüÙĉé×ĂÜǰMiller ĒúąǰFarnsworth [2] ĒúąǰTheprod [4] öćđðŨîÖćø

ĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰ݇ ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêø
ÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰ݇ ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöǰ
b Ԗ {2, 4, 6, 8} 
       ĔîēÙøÜÜćîÞïĆïîĊĚÝą×÷ć÷ĒîüÙĉé×ĂÜìĆĚÜǰMiller ĒúąǰFarnsworth  [2], Theprod [4] Ēúąǰ
øêĉîĆîìŤĒúąÙèąǰ[5] đóČęĂĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠ

đÖĉîÝĞćîüîǰ݇ ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰ݇ 
ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
 
üĆêëčðøąÿÜÙŤ 
                đóČęĂĀćÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜ×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b)  ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠđÖĉî

ÝĞćîüîǰ݇ ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰk ÙøĆĚÜ
đìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊę b ൒ 3 
 
×Ăïđ×ê×ĂÜēÙøÜÜćî 
               ýċÖþćÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤ ēé÷ÝąóĉÝćøèćđÞóćąÖøèĊÖćøđéĉîöšćĒïïǰ(2, b) Ēúą
ĀćÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜ×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰ݇ ÙøĆĚÜǰïî

ÖøąéćîĀöćÖøčÖ×îćéĂîĆîêŤǰĒúąĀćÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜÖćøđéĉîöšćĀöćÖøčÖĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔî

Öćøđéĉîǰ݇ ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
üĉíĊÖćøéĞćđîĉîÜćî 
ĒñîÖćøýċÖþć 

�� ýċÖþćÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïðÖêĉïîÖøąéćþĀöćÖøčÖ×îćéöćêøåćî 
�� ýċÖþćÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïǰ(2, b) ÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 ïîÖøąéćîĀöćÖøčÖ

×îćéĂîĆîêŤ 
�� ĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰk ÙøĆĚÜǰ

ÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
�� ĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰk ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰÿĞćĀøĆï

ÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
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øą÷ąđüúćìĊęÝąýċÖþć 

×ĆĚîêĂîÖćøéĞćđîĉîÜćî đéČĂî�ðŘÖćøýċÖþćǰ���� 
ÿ�Ù� Ö�÷� ê�Ù� ó�÷� í�Ù� ö�Ù� Ö�ó� öĊ�Ù� đö�÷� 

��ǰýċÖþćđîČĚĂĀćìĊęđÖĊę÷ü×šĂÜĒúą

îĞćđÿîĂĀĆü×šĂēÙøÜÜćî 
         

��ǰéĞćđîĉîēÙøÜÜćî 
    - ýċÖþćÖćøđéĉî×ĂÜöšćĒïïðÖêĉǰ 
    - ýċÖþćÖćøđéĉîöšćĒïïǰ(2, b) 
    - ĀćÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜ×ĂÜÖćøđéĉî�    
      öšćĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷Ĕî 
      ÖćøđéĉîĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰ݇ ÙøĆĚÜǰ 
      ÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜ 
      ÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
    - ĀćÿĎêøÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿö×ĂÜ 
      ÖćøđéĉîöšćĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéš 
      ĔîÖćøđéĉîǰ݇ ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰ 
      ÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜ 
      ÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 

         

��ǰđ×Ċ÷îøć÷ÜćîĒúąîĞćđÿîĂ          
 
ðøąē÷ßîŤìĊęÙćéüŠćÝąĕéšøĆï 

�� ìĞćĔĀšĀćÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ĕðëċÜĕéšõć÷ĔîÖćøđéĉîĕöŠđÖĉîÝĞćîüîǰ݇ 
ÙøĆĚÜǰĒúąÿĎêø×ĂÜÝĞćîüîßŠĂÜÿąÿöìĊęöšćÿćöćøëđéĉîĒïïǰ(2, b) ëċÜĕéšĔîÖćøđéĉîǰ݇ ÙøĆĚÜđìŠćîĆĚîǰ

ÿĞćĀøĆïÝĞćîüîđêĘöÙĊęǰb ïćÜÝĞćîüîìĊęǰb ൒ 3 
�� ĕéšòřÖòîÖćøÙĉéǰüĉđÙøćąĀŤǰêĆĚÜÙĞćëćöǰĒúą×÷ć÷ðŦâĀć 

 
ĂčðÖøèŤĒúąđÙøČęĂÜöČĂìĊęĔßš 
     Microsoft Word Microsoft Powerpoint Microsoft &YDFM ÖøąéćþǰA4 ĒúąǰFlash drive 
Üïðøąöćè 

�� ÖøąéćþǰA4                           1500  ïćì 
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�� ÙŠćëŠć÷đĂÖÿćøǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ����ǰïćì 
�� ĂčðÖøèŤÝĆéđÖĘï×šĂöĎúǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ����ǰïćì 
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